



НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ЕКОНОМІКИ, УПРАВЛІННЯ, ПРАВА ТА
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

пддау
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



Кафедра публічного
управління та адміністрування

**Студентський науковий гурток
«Територія науки»**

ЗБІРНИК

матеріалів наукових досліджень
молодих учених кафедри публічного
управління та адміністрування
«ТЕРИТОРІЯ НАУКИ»

Жовтень 2024 року

м. Полтава

Територія науки: Збірник матеріалів наукових досліджень молодих учених [кафедри публічного управління та адміністрування] Полтавського державного аграрного університету. Жовтень 2024 р. Полтава, ННІ ЕУПІТ ПДАУ, 2024. 62 с.

Видається з жовтня 2018 року

Виходить щорічно

Відповідальна за випуск: Шупта І.М. – доцент, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри публічного управління та адміністрування

Редакційний колектив не завжди поділяє думку авторів.

У збірнику максимально точно відображається орфографія та пунктуація, запропонована молодими ученими.

Усі матеріали подаються в авторській редакції.

©ПДАУ 2024 рік

ЗМІСТ

Атеєв О. Ю.	ІНФОРМАЦІЙНА ВІДКРИТІСТЬ ЯК ПРИНЦИП ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	4
Бардіна А. О.	ХАРАКТЕРИСТИКА ІНСТРУМЕНТІВ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ОРГАНАМИ ВЛАДИ ДЛЯ ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ	7
Житченко І. І.	ГРОМАДСЬКА УЧАСТЬ НА РІВНІ ІНФОРМУВАННЯ ТА КОНСУЛЬТУВАННЯ	10
Нікітченко С. М.	ОСНОВНІ СТРЕСОРИ В ДІЯЛЬНОСТІ ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ	15
Івер А. О.	ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ ТА ІНСТРУМЕНТІВ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ В УКРАЇНСЬКИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	18
Нечитайло А. М.	ЦЕНТРИ ЖИТТЄСТІЙКОСТІ ЯК ПРОСТІР ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДЛЯ НАДАННЯ РІЗНОМАНІТНИХ ПОСЛУГ ІЗ ФОРМУВАННЯ ЖИТТЄСТІЙКОСТІ	21
Нікітченко С. М.	АЛОРИТМ СТВОРЕННЯ ЦЕНТРУ ЖИТТЄСТІЙКОСТІ ТА ВИМОГИ ДО ПРИМІЩЕННЯ	24
Андрєєва Л. М.	СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ОРГАНІВ ВЛАДИ	28
Григорович М. О.	РОЗВИТОК СИСТЕМИ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ НА РІВНІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ	34
Жук Л. А., Трофименко В. Я.	ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В НІМЕЧЧИНІ	39
Бутко М. О.	РОЛЬ ПРОЄКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В РОЗВИТКУ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ	42
Тур М. А.	БОРТЬБА З КОРУПЦІЄЮ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	44
Іценко А. І.	УДОСКОНАЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО УКРАЇНИ	47
Малько М.О, Булат В. Є.	ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ І НЕУРЯДОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	50
Головченко Я. О.	ОСОБЛИВОСТІ ЛІДЕРСТВА В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ	53
Кулаков Д. П.	РОЛЬ КОМУНІКАЦІЇ У РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	56
Чут Д. Р.	УДОСКОНАЛЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ: ОСНОВНІ НАПРЯМИ	59

Олександр Юрійович Атеєв,
*магістрант кафедри публічного управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету*

ІНФОРМАЦІЙНА ВІДКРИТІСТЬ ЯК ПРИНЦИП ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Ефективність взаємодії органів влади з громадськістю залежить від рівня їх інформаційної відкритості. Основою довіри суспільства, створення їх позитивного іміджу та належних умов до залучення громадськості до процесу прийняття рішень є саме відкритість органів публічної влади у підготовці та прийнятті рішень [1]. В результаті цього відбувається формування політики їх розвитку, спрямованої на сталий розвиток територій і задоволення потреб громадян.

Важливою складовою забезпечення участі громадян у прийнятті управлінських рішень органів влади є наявність електронних сервісів. Продовження воєнних дій на території України, змушує багатьох українців і надалі покидати свої домівки. Тому можливість скористатися онлайн-сервісами з будь якого куточку світу є досить важливою.

Миргородська громада входить в сотню громад України з найвищим цифровим рівнем [2]. Незважаючи на це, громада продовжує розвиватись, збільшуючи при цьому кількість зручних онлайн-сервісів. Це забезпечує своєчасну подачу інформації громадськості про основні наміри міської ради та забезпечення їх реальної участі у вирішенні проблем місцевого рівня. З цією метою в Миргородській міській раді створені необхідні платформи різних форм та рівнів громадської участі. Основна мета застосування онлайн сервісів в роботі органів влади – це посилення взаємодії між владою та громадськістю, збільшення прозорості, мінімізація корупції та підвищення рівня довіри.

На офіційному веб-сайті Миргородської міської ради [2] функціонує платформа «Smart City». Це свідчить про ефективне впровадження електронної

демократії в досліджуваному органі місцевого самоврядування. На сьогоднішній день платформа «Smart City» налічує 18 онлайн-сервісів. Основні з них: «ЦНАП», «Business Lab Миргород», «Записи в дитячий садок», «Запис до сімейного лікаря», «Релокація бізнесу», «Бюджет громади», «Транспорт онлайн», «Моя школа», «Відкрите місто», «Як відкрити бізнес», «Консультації з громадськістю» та інші. З початком війни створений сервіс «Релокація бізнесу», в якому представлено наявність нежитлових приміщень, складів чи земельних ділянок для можливості релокації бізнесу.

Миргородська міська рада впроваджує зручні та прозорі публічні онлайн-сервіси платформи «Smart City» для громадськості так бізнесу і тим самим навчає своїх громадян користуватись новітніми технологіями. В результаті цього, громадськість отримує якісний, прозорий та відкритий онлайн-сервіс, органи влади – оптимізовані процеси та як наслідок суттєву економію часу, суспільство в цілому – мінімізацію корупційних ризиків, більш ефективно та підзвітне врядування.

Портал Business Lab Миргород є одним із успішних прикладів цифровізації. Портал переміг у грантовому конкурсі програми міжнародного співробітництва «EU4Business: Відродження, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» для спільного фінансування Європейського Союзу та уряду Німеччини [3].

Myrhorod Business Lab містить інформацію про історичні етапи та культурну спадщину Миргородської громади: санаторно-курортні заклади, заклади розміщення й харчування, інвестиційний паспорт та стратегію розвитку громади, земельні ділянки й будівлі, які можуть бути цікавими для потенційних інвесторів, крафтові підприємства тощо. Цей зручний навігатор громади спрямований на створення комфортного інформаційного середовища. Успішна його реалізація сприяє розвитку громади, бізнесу та туризму.

Починаючи з 2016 року у Миргородській міській раді реалізовується програма «Місто активних громадян». Вона створена з метою активізації та посилення місцевих ініціатив, втілення їх практичних проєктів, які сприятимуть

покращенню якості життя та залученню громадськості до активної участі в процесах розвитку ради. Основні напрямки використання коштів під час реалізації програми «Місто активних громадян» у Миргородській міській раді»: благоустрій вулиць міста та зон відпочинку, організація дозвілля (за умови дотримання безпеки громадськості), розвиток велоінфраструктури, покращення екологічної ситуації у місті, розбудова, збереження та відновлення історично-культурної спадщини та інші суспільно-корисні соціальні проекти.

Максимальна сума грантових коштів програми «Місто активних громадян» складає 30 тис. грн. Членами конкурсної комісії програми «Місто активних громадян» є представники об'єднань громадян, громадської ради, депутатських комісій та основних відділів міської ради, інспектори сектору по роботі з органами самоорганізації населення [2]. Загальний обсяг коштів співфінансування ініціативною групою складає 15 % від загальної вартості проекту. Відібрані членами конкурсної комісії проекти мають право реалізовуватись лише на території громади.

Отже, рівень інформаційної відкритості взаємодії Миргородської місцевої влади з громадськістю можна визначити як високий. На офіційному веб-сайті ради є достатньо інформації про її діяльність, закріплені дієві електронні сервіси реалізації прав доступу громадськості до процесу управління та отримання необхідних державних послуг в режимі онлайн.

Список використаних джерел:

1. Горбата Л. П. Інформаційна відкритість як принцип діяльності органів публічної влади. *Інвестиції: практика та досвід*, 2018. № 3. С. 125 – 130. URL: http://www.investplan.com.ua/pdf/3_2018/28.pdf

2. Офіційний сайт Миргородської міської ради. URL: <https://myrgorod.pl.ua/>

3. Розвиваємо малий та середній бізнес в Україні. *EU4Business. Україна*. URL: <https://eu4business.org.ua/>